



上体验



“孩子在家从来不做家务,没想到在学校被子叠得这么好!”“孩子特别喜欢王老师的课,我听了他的课真的名不虚传。”
为了进一步增强学校与家长的联系,让家长了解孩子的学习生活,真正实现“家校共育”,12月23日,陈中全日制学校“家长开放周”活动正式启动。该校所有学生家长在一周内均可走进学校,与学生一起上课、一起游戏、一起就餐,亲身体验这里的学习生活。家长开放周当天,不少家长现场感叹:孩子在这里真的长大了!现在看到了很多对孩子并不了解的一面,对陈中学校(全日制)信心十足。“孩子在这里学习,我们一百个放心!”一位家长说。 郑州晚报记者 吴幸歌

进课堂,进宿舍,进餐厅,深度体验校园生活 陈中学校(全日制) 启动“家长开放周”活动 学生家长分批走进学校,了解孩子一周的学习情况

镜头一 “王老师的课真的名不虚传”

“以前,总听女儿夸王老师的课讲得好,但如何好、好在哪里,孩子为什么喜欢,自己并不清楚。今天一听,全明白了。”12月26日,“家长开放周”的第四天,在听完一上午的公开课后,来自巩义的学生家长崔大姐这样告诉记者。

崔大姐说,本次“家长开放周”重点之一是学校的“金质课堂”,只要不影响学生的学习和教师的授课,所有家长都可以在上课期间走进任何一间教室,聆听任何一个老师讲课。女儿很喜欢他的数学老师,所以有重点地听了他的几节课,觉得“王老师的课真的名不虚传”。

崔大姐说,以前孩子在巩义

时,她也听过孩子的数学课,老师在讲课过程中更多的是直接讲公式、讲方法、讲这道题如何做,整个课堂稍显枯燥,但王老师的课让她眼前一亮。“他更多的是在引领和引导,让学生先思考这道题该如何解,有哪几种方法,然后再点拨、讲解。中间穿插课堂提问、小组讨论、竞赛等环节。课堂非常活泼,孩子参与性也非常高。”

与崔大姐一样前来听课的张先生也表达了同样看法。他说,女儿进入陈中学校后,成绩提升很快,原来一直是班级二十名左右,现在每次考试都在前几名。他一开始还以为是侥幸,现在看来与老师教学是分不开的。

镜头二 “以后,再也不担心他吃不好了。”

“梅菜扣肉、宫爆鸡丁、炒青菜、大米饭、紫菜蛋花汤……”12月24日,在陈中学校(全日制)整洁干净的食堂内,当看到儿子端上的荤素搭配合理、饭量又足的午餐时,来自荥阳的贺大姐一下子惊呆了。“早知道吃得这么好,也不用给他带这么多零食儿了。”

贺大姐说,儿子是这个学期在朋友介绍下转到陈中学校(全日制)的,由于儿子个子高、饭量大、喜欢吃肉,又在长身体的关键时期,所以她总是担心孩子吃不好。一到周末就顿顿大餐,换着样儿给他补,恨不得把一星期的都给他补回来。但今天到校一看,原来学校吃得这么好。不仅有荤有素,而且饭量也足,每一天的品种都不一

样。“以后,再也不担心他吃不好了。”贺大姐笑着说。

“这味道一点也不亚于饭店里,在外面,一份至少也要二三十元左右。”陈大姐的儿子和贺大姐的儿子是同学,她边吃儿子为他打来的饭菜边点评道。她说,以前也听别人介绍过陈中学校(全日制)的饭菜不错,所有学生、老师、校长也都在一个食堂吃饭。以前她还不敢相信,今天一看果然如此。“怪不得大家都这么说呢。”她补充说道。

而最让她感动的是,儿子不仅把盘子内的饭菜吃得干干净净,还要求她不许浪费,吃完饭后,还主动帮她收拾桌子和碗筷。

“孩子真的长大了。”看着儿子收拾桌子的背景,贺大姐默默地说。

镜头三 “我都不知道儿子会叠被子!”

“妈妈,这是我的床。”“看,我的柜子,够整齐吧?”

简单的午饭过后,孩子们陪同爸爸妈妈们一同参观寝室。在五年级寝室内,当看到孩子整齐如一的寝室及了解到寝室内的卫生都是由孩子自己打扫时,很多父母不停地点头称道。

来自郑州的张先生看完儿子的寝室后,不停地用手机拍照。他说,他从来没见过小学生的寝室这么干净,他要在微信上晒一晒,让大家看一看儿子在陈中学校(全日制)的进步。

刘大姐说,女儿在家很少做家务,她的房间卫生也是她这个当妈的

代为打扫,每次打扫她都发愁,东西又乱又多,根本不知从何整理。没想到,女儿在学校这么井井有条,不仅床铺干干净净,柜子里的摆放也是有条不紊。“看来,孩子真的长大了。”刘大姐高兴地说。

来自周口的赵先生则一直在研究儿子的被子,“我从来不知道儿子会叠被子,没想到他的被子叠得这么好,简直和部队战士叠的一样。”张先生说。

参观中,不少家长直呼孩子真的长大了,看到了许多之前从未看到的一面,并对陈中学校(全日制)的准军事化管理表示赞赏。

学校说 只有搞好家校共育,孩子才能有大的进步

截至上周末,陈中学校(全日制)“家长开放周”活动正式结束。

采访中,记者发现,虽然很多孩子在这里已经学习近两年,但不少家长还是第一次这么正式、近距离地走进孩子的课堂、寝室和餐厅,并与孩子们一起上课、一起吃饭。通过近一周的参观、了解,很多家长表示对孩子一天的学习、生活有了更全面的了解,也看到了许多孩子在家没有看到的一面,也使他们对陈中学校(全日制)的教学管理有了更大的信心。他们希望这样的活动以后每年可以多搞几次,让更多家长走进学校、了解学校。

对此,陈中学校(全日制)校长陈传彬表示,他们之所以搞“家长开放

周”,邀请家长走进校园进行亲身体验,一方面说明了他们对自己办学非常有信心、不怕检验,愿意接受家长的监督和指导;另一方面,他们也希望通过此次让更多的家长走进校园,了解孩子的学习生活情况,真正了解孩子,促进家校共育,让孩子取得更大进步。

作为全市唯一一所被纳入“郑州市优质教育资源倍增工程”的民办培训学校,以及唯一一所被郑州市教育局评为“名优民校”的民办全日制学校,在未来的日子里,陈中学校(全日制)还将在教学、管理等方面继续下功夫,一手抓成绩,一手抓特色,促进教育教学水平进一步提升,打造一所真正高质量、真正受家长好评的名牌学校。



陈中学校(全日制)
地址:郑州市江山路与清华园路交叉口向北800米
(新闻出版学校院内)
电话:(0371)55188166 3860222
55185266 5595855
更多详情请登录:www.chenzhong.org
扫一扫,更多资讯尽在“指尖晨钟”

